



Revista Ambiente & Sociedade

DOI da errata: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422ASOC150159R1V1912016errata>

ERRATA - Volume 19.1

No artigo Abastecimento público e escassez hidrossocial na Metrópole do Rio de Janeiro, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422ASOC150159R1V1912016>, publicado no periódico Revista Ambiente & Sociedade, Vol. 19.1: 185 – 208, nas páginas 185 e 207:

Onde se lia:

ROSA MARIA FORMIGA JOHNSON

Leia-se:

ROSA MARIA FORMIGA-JOHNSON